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Feladatok kozépiskolai tandrok részére

Az alabbi szamitasok koziil négynek ugyanaz az eredménye. Melyik a kivétel?

A) 2:4J64 B) 22-2.3 () 2 D) 5°-3> E) 4+4-2
Az aldbbiak koziil melyik maradékot nem adhatja egy négyzetszam 6-tal osztva?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

A kovetkezd Ot szam atlaga, modusza ¢és medidnja megegyezik: 7; 7; 5; 7, x.
Mennyi az x értéke?
A) 6,5 B) 7 C) 8 D) 8,5 E) 9

Egy érettségi feladatsor 20 oldalas, A4 formatumu fiizet volt. A nyomdaban ezt Ggy
készitették el, hogy 5 darab A3-as méretii lapot azok kdzépvonala mentén tlizégép-
pel Osszekapcsoltak, majd ezen vonal mentén a lapokat kettéhajtottak. Egy A3-as
lapra igy veégiil négy oldal keriilt. Mennyi volt annak a harom oldalszamnak az
osszege, amelyek a feladatsor 5. oldalaval egy lapra keriiltek?

A) 21 B) 33 C) 37 D) 41 E) 42
Az alabbiak koziil melyik nem primszam?

A) 2° -1 B) 2° -1 C) 2°-1 D) 2°-1 E) 2" -1

Tekintsiik a 2002, 2009, 2016, ... és a 2000, 2009, 2018, ... szamtani sorozatokat.
Mi lesz a két sorozat kovetkezo kozos eleme a 2009 utan?
A) 2058 B) 2063 C) 2065 D) 2067 E) 2072

. Bea szivoszalakbdl nem egyenldszaru haromszogeket készitett. A haromszégek

mindegyik oldala cm-ben mérve egész szam volt, keriiletiik pedig 13 cm-nél kisebb
volt. A haromszogek koziil semelyik kettd nem volt hasonld. Legfeljebb hany
haromszoget készithetett Bea?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

A Pikk Dama vagy egész nap hazudik, vagy egész nap igazat mond. Melyik allitast
nem mondhatta az alabbiak k6ziil?

A) Tegnap igazat mondtam.  B) Tegnap hazudtam.

C) Ma igazat mondok. D) Ma hazudok.

E) Holnap igazat fogok mondani.

Az é4bran lathat6é kis négyzet oldala harmada a nagyobbikénak. A
nagy négyzet teriiletének hanyad része sziirke?

4 4 2 2 6
N B) — C) = D) = E) —
) g Y ) ) 3 T

Mi a gydke a 4" + 4" + 4" + 4" = 4'° egyenletnek?
A) 2 B) 4 C) 8 D) 12 E) 15
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Egy 1 dm oldaléli kocka minden lapjara raragasztunk egy olyan négyzet alapu
gulat, amelynek minden éle 1 dm hosszu. A ragasztasnal ligyeliink arra, hogy a gula
alaplapja pontosan illeszkedjen a kocka megfeleld lapjara. Hany lapja lesz az igy
kapott ,,csillagnak™?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 48

Turbo Teknds és Villamléptli Vizild elhatarozzak, hogy pont egyszerre fognak meg-
érkezni a téliik 12 km-re 1év6 Erdei Sportkézponthoz. Turbo 8:15-kor indul Gtnak
¢s 4 km/h sebességgel halad. Mikor kell indulnia Villamléptiinek, ha az ¢ sebessége
8 km/h?

A) 9:45 B) 10:15 C) 10:45 D) 11:15 E) 11:45

Hény fokos tompaszog keletkezik az 6ramutatok kozott 6 perccel 8 dra utan?
A) 123 B) 126 C) 153 D) 156 E) 159

Amikor Sydney repiildje kedden elindult Londonbol Melbourne-be, a londoni o6ra
délelott 11:30-at mutatott. A két varos kozott 11 ora az idéeltoldédas: Melbourne-ben
11 6raval korabban van déli 12 6ra, mint Londonban. Mikor érkezik — ausztral id6
szerint — Melbourne-be Sydney, ha a reptiléat 21 6ras?

A) kedd, 21:30 B) szerda, 8:30 C) szerda, 19:30

D) csiitortok, 6:30 E) csiitortok, 17:30

Az abran lathato szabalyos hatszog belsejébe rajzolt szabalyos
haromszog cstcsai a hatszog megfeleld oldalainak felezo-
pontjai. Hanyad része a haromszog teriilete a hatszogének?

1 1 3 4 7
A) — B) — C) - D) — E) —
)2 )3 )8 )9 )12

A 11 olyan primszam, amelyet két kiilonb6zé modon le lehet irni harom primszam
Osszegeként: 11=2+2+7=3+3+5. Melyik a legkisebb olyan primszdm, amelyet
két kiilonb6zé modon le lehet irni hdrom kiilonbozo primszam Osszegeként?

A) 11 B) 13 C) 17 D) 19 E) 23

Andrés, Baldzs, Csaba és Dénes zsebpénze 0sszesen 15000 forint. Andrasnak és Ba-
lazsnak 6sszesen 5500, Andrasnak és Csabanak pedig 6sszesen 6500 forintja van.
Hény forint kiilonbség van Dénes és Andras zsebpeénze kozott?

A) 2500 B) 3000 C) 3500 D) 4000 E) 4500

Robi 9 héten at minden nap lement az uszodéaba, és vagy a 25 méteres fedett, vagy a
20 méteres nyitott medencében Uszott, minden nap ugyanannyi hosszt. Az idészak
végén kiszamolta, hogy ugyanakkora tavolsdgot uszott 0sszesen mindkét meden-
cében. Hany nap uszott a fedettben?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 35 E) 42

Az aldbbi négy allitas egy anyarol és négy lanyardl szol. Az allitdsok kozil egy i-
gaz, a masik harom hamis. Hogy hivjak az anyat?
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Az anyat Aliznak hivjak.

Cili és Ella testvérek.

Az anya neve Betti.

Aliz, Dora é¢s Ella koziil egyik az anya.

A) Aliz B) Betti C) Cili D) Dora E) Ella

Ha a pozitiv egész szamokat 1-t61 n-ig valtakozo eldjellel dsszeadjuk, 2009-et ka-
punk: 1-24+3-4+5-6+...+(n—2)—(n—1)+n=2009. Mennyi az n szdmjegyei-
nek az 6sszege?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

Az 4bran lathat6 szabalyos 6tsz0g és hatszog egyik csucsa,
illetve egyik oldaluk egy szakasza k6zos. Hany fokos az x-
szel jelolt szog?

A) 82 B) 84 C) 85

D) 87 E) 91

Egy sakktablat ugy helyeziink magunk elé, hogy a bal fels6 mez6 fekete legyen. A
bal fels6 mez6tdl indulunk, balrél jobbra haladunk, és a mezdkre szines korongokat
helyeziink, ilyen sorrendben: fekete, fehér, piros, fekete, fehér, piros, fekete, ... Ha
a sor végére ériink, a kovetkezd sor bal oldali mezdjével folytatjuk, az el6zd
szabaly szerint. (PL. ha az el6z6 sor fehérrel ért véget, akkor az 0j sort pirossal kezd-
jik.) Az eljarast addig folytatjuk, amig mind a 64 mezdére nem keriil egy szines
korong. A mezdk hanyad részére keriil a mezdével azonos szini korong?

11 23 7 1 2
A) — B) =2 C) — D) - E) =
) 3 ) 64 T )3 ) 3

Egy focicsapat edzdje egy kapust, négy hatvédet, négy kozéppalyast €s két csatart
jeldl a kezddcsapatba. A kispadon egy kapus, egy hatvéd, egy kozéppalyas €s egy
csatar il a meccs kezdetén. A mérkdzés soran legfeljebb 3 alkalommal lehet cse-
rélni, és mindegyik cserejatékos csak a sajat posztjan vethetd be. (Pl. kozéppalyas
csak kozéppalyas helyett allhat be.) Hanyféle osszeallitasban fejezheti be a csapat a
mérkdzést?

A) 110 B) 118 C) 121 D) 125 E) mas érték

Az abran lathato halmazabra 7 tartomanyaba 1-t6l 7-ig irjuk be a ‘
pozitiv egész szamokat ugy, hogy egyrészt kozépre a 6 keriiljon,
masrészt mindharom koron beliil a négy szam G6sszege ugyan- '6'
annyi legyen. Hanyf¢le értéket vehet fel ez az 6sszeg? '

A) 1 B) 2 C) 3

D) 4 E) 4-nél tobb

2

Mennyi az Osszege azoknak az n egész szamoknak, amelyekre az kifejezés

értéke is egész szam?
A) -8 B) -4 C) o0 D) 4 E) 8
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Tiz egyforma pénzérmét az dbran lathaté modon egy fa kerettel
vettiink koriil, majd a keretet rogzitettiik. Ezutan egy 1épésben
egy olyan érmét vehetlink el, amelynek elvétele utdin a meg-
maradt érmék egyikét sem lehet elcsusztatni a helyérdl. Maxi-

mum hény 1épést lehet megtenni?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 4-nél tobb

Hény olyan k<50 pozitiv egész szam van, amelyre nincs olyan n pozitiv egész szam,
hogy az n! értéke pontosan k darab nullara végzdjon?

A) 0 B) 5 C) 8 D) 9 E) 10
Az é4bran lathat6é két félkor QR és PS atmérdi parhuza-
mosak. A 4 cm hosszu PS szakaszt felezpontjaban érinti a Y R
kisebbik koriv. Hany cm® a sziirkével jelslt rész teriilete?

A) 2n-2 B) 3= C) n

D) 4 E) 2n—4 P 0 S
Mivel egyenld a kovetkezd kifejezés értéke: : ?

\/2009 ++/2009% —1
A) 1005 —~/1004 B) /1006 —+/1005 C) /1008 —~/1006
D) /2009 —~/2007 E) 2011 -+/2009

Jancsi felirta az 0sszes olyan legfeljebb hétjegyli egész szdmot, amely csak 0 és 1
szamjegyeket tartalmaz (P1. 11 vagy 10100). Hanyszor irta le az 1-es szamjegyet?
A) 128 B) 288 C) 448 D) 512 E) 896

v A feladatsort osszedllitotta: Erdos Gébor‘, Microprof Bt., Nagykanizsa

Lektordlta: Szoldatics Jozsef, Erdés Pdl Tehetséggondozé Iskola
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